

Gmina Choszczno
ul. Wolności 24
73-200 Choszczno

Choszczno, 31.10.2007 r.

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu.**

dotyczy: „Budowa boiska wielofunkcyjnego z trawy syntetycznej przy Szkole Podstawowej nr 3 w Choszcznie”.

Pytanie 1.

W specyfikacji Technicznej przedstawione są minimalne parametry techniczne wymagane przez Zamawiającego dla trawy syntetycznej. Czy do oferty należy załączyć kartę techniczną oferowanej trawy, które umożliwi porównanie oferowanych nawierzchni z wymaganiami Zamawiającego oraz ich prawidłową weryfikację?

Odpowiedź 1.

Tak aby umożliwić prawidłową weryfikację należy załączyć kartę techniczną oferowanej trawy.

Pytanie 2.

W specyfikacji Technicznej określone są wymagane graniczne wartości parametrów wytrzymałościowych trawy syntetycznej (wytrzymałość na rozciąganie, wydłużenie względne przy zerwaniu, wytrzymałość na rozdzieranie), które są istotne jeśli chodzi o trwałość nawierzchni oraz jakość wykonania zamówienia. Czy do oferty należy załączyć jakikolwiek dokument wydany przez dowolną europejską jednostkę certyfikującą potwierdzającą te parametry wytrzymałościowe nawierzchni (np. aprobaty ITB, Rekomendacja ITB, Labosport lub inne), w celu ich porównania z wartościami wymaganymi w SIWZ oraz prawidłowej weryfikacji ?.

Odpowiedź 2.

Tak należy dołączyć dowolny dokument wydany przez jednostkę certyfikującą potwierdzającą parametry wytrzymałościowe.

Pytanie 3.

Czy do składanych ofert należy załączyć imienną autoryzację producenta nawierzchni sportowej uprawniająca do jej sprzedaży i montażu, co jest gwarantem prawidłowej instalacji trawy syntetycznej?.

Odpowiedź 3.

Tak, do składanych ofert należy dołączyć imienną autoryzację producenta nawierzchni.

Pytanie 4.

Czy zamawiający dopuszcza zatrudnienie podwykonawcy przy montażu nawierzchni z trawy syntetycznej?.

Odpowiedź 4.

Zamawiający nie dopuszcza zatrudnienia podwykonawcy przy montażu nawierzchni z trawy syntetycznej.

Pytanie 5.

Czy zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu realizacji inwestycji ponad wyznaczone w SIWZ w przypadku występowania niekorzystnych warunków atmosferycznych utrudniających wykonanie robót?

Odpowiedź 5.

W przypadku występowania niekorzystnych warunków atmosferycznych zamawiający dopuszcza przedłużenie terminu pod warunkiem uzyskania aprobaty inspektora nadzoru.

Pytanie 6.

W specyfikacji technicznej określona jest wartość równości podłoża pod trawę syntetyczną jako „20 mm na łacie o długości 4 m”. z praktyki oraz doświadczenia wynika że tak duża wartość nierówności pod budowę zostanie odwzorowana w trawie syntetycznej co będzie widoczne. Dopuszczalna wartość nierówności nie powinna przekraczać 6 mm na łacie 4 metrowej. Proszę o wprowadzenie tej zmiany jako standaryzacji jakości wykonawstwa.

Odpowiedź 6.

Winno być „6mm na łacie 4 m”.

Pytanie 7.

Zamawiający wskazuje, że termin realizacji zadania j/w, to 30.12.2007r.

Ostatnim etapem wykonania boiska jest ułożenie nawierzchni z trawy sztucznej, które to układanie podlega reżimowi pogodowemu. Wymagana jest pogoda bez opadów oraz temperatura minimum 12°C. Trudno oczekiwać, by w grudniu panowały takie warunki atmosferyczne.

Czy wobec powyższego, Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu zakończenia robót na rok 2008?

Odpowiedź 7.

Tak, Zamawiający przewiduje możliwość przesunięcia terminu zakończenia robót na rok 2008 pod warunkiem uzyskania aprobaty inspektora nadzoru.

Pytanie 8.

Czy ze względu na to, że wymagane w ST parametry wytrzymałościowe określone są tylko przez ITB przy okazji wydawania rekomendacji lub aprobat technicznych, a te z kolei dokumenty nie są wymagane prawem polskim i wobec tego nie ma obowiązku wykonywania takich badań, Zamawiający skreślił z listy wymagań dla trawy parametry wytrzymałościowe?.

Odpowiedź 8.

Zamawiający utrzymuje konieczność posiadania jakiegokolwiek dokumentu potwierdzającego parametry wytrzymałościowe wydane przez dowolną europejską jednostkę certyfikującą.